

首府43家学校食堂入驻风险管控平台

本报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)

4月13日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,为进一步推进校园食品安全守护行动深入开展,切实守护广大师生“舌尖上的安全”,该局持续聚焦校园食品安全突出问题和薄弱环节,进行缜密部署,多措并举,为校园食品安全筑牢“防护网”。

据介绍,呼和浩特市市场监督管理局结合学校开学季等重要时间节点,根据监管需要,采取了日常检查、专项检查、各部门联合

检查以及双随机检查等多种方式,对学校食堂(包括幼儿园)、校外供餐单位、小饭桌、校园周边餐饮单位进行全面监督检查,持续加大监督检查力度和频次。严把经营许可、从业人员健康管理、原料采购、食品加工、

餐饮具消毒等每一道关口,全面排查存在的食品安全隐患,严惩违法违规行为,确保广大师生饮食安全。

同时,该市场局对学校食堂、校外供餐单位、校园周边餐饮单位实行“四化”“五常”“6T”“4D”等先进食品安全管理方法,积极推进内蒙古风险管控平台等先进监管模式,切实强化校园食品安全监管。截至目前,全市已有194家学校食堂实行“4D”管理模式,43家学校食堂入驻内蒙古风险管控平台。与此同时,该市场局还指导学校

食堂、校外供餐单位按照自查表要求严格开展自查工作,要求其对自查中发现的隐患迅速整改到位,全面落实校外供餐单位食品安全主体责任。并指导学校开展食源性疾病预防知识教育,组织应急处置培训等。

@市民请绕行 新华广场地铁站 雨水管线迁改施工

本报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)

4月13日,记者从呼和浩特市城市轨道交通建设管理有限公司了解到,地铁2号线新华广场站正在进行互联互通雨水管线迁改施工,请市民提前规划出行线路。

记者了解到,4月10日~17日,轨道交通2号线新华广场站互联互通雨水管线迁改施工。施工点分别位于锡林路与振华广场交汇处道路中心线西侧和锡林路海亮十字路口南侧,施工面积42平方米,施工单位是中铁二十局集团呼和浩特市城市轨道交通2号线一期工程06标项目部。

王凯创作 座谈会举行

本报讯(北方新报正北方网记者 查娜)

4月10日,由呼和浩特市盛乐文化旅游产业发展有限公司、和林格尔剪纸学会等部门主办的“王凯创作座谈会”在和林县举行。王凯系和林县人,生前为包头师范学院研究员,中国魏晋南北朝史学会副秘书长,著有《一方水土》《北魏盛乐时代》等。王凯生前友好、同事、学生、读者及家属代表近三十人参加活动。座谈会上,大家深切缅怀王凯在文学、历史研究方面取得的成就,并讲述了老人的人生历程和治学轨迹。本次活动策划,著名剪纸艺术家、内蒙古民间文艺家协会副主席段建珺说:“我们举办这样一个活动,旨在探索、研究王凯老师文化实践对当代地域文化传承的启示,承继老一辈学者的优良文风传统,希望对弘扬优秀传统文化起到引领作用。”



消防员萝卜蹲乐在其中



百名消防员围成一张笑脸

消防员创意笑脸萝卜蹲 花式练体能走红

本报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)

“嘴巴蹲,嘴巴蹲,嘴巴蹲完鼻子蹲,鼻子蹲,鼻子蹲完眼睛蹲……”

4月12日,一则“消防员创意笑脸萝卜蹲”的视频在微博、抖音等社交媒体走红,不少网友被“蓝朋友”的练体能方式惊艳到了,网友@金色枫叶:哇塞,今天又看见一道美丽的风景线;网友@琴:好可爱的小哥哥们;网友@墨:没个百八十人玩不转……4月13日,记者采访中了解到,这些消防员来自内蒙古森林消防总队新训大队三中队,当日共有上百名消防

员参加了这个创意笑脸萝卜蹲趣味体能训练。

26岁的冯一帆是今年新入职的消防员,当天也参加了创意笑脸萝卜蹲趣味体能训练,站在鼻子的位置。“那天我们刚跑完五公里,中队长为了缓解大家的疲劳,便组织了这个趣味体能训练,一开始也经常做错动作,反复练习多次,才跟上了大家的步伐。”冯一帆告诉记者,通过这个趣味体能训练,不仅增强了与团队之间的协作能力,也增进了战友之间的感情。

“为了让新消防员尽快转变角色,不断向合格

战斗员努力看齐,类似这个笑脸蹲形式的趣味体能训练每周会定期举行一次,不仅能充分调动新战友参与体能训练的热情,还能使平时严肃的训练场变得活跃起来。通过趣味体能,增强新消防员的体能素质,使团队凝聚力进一步增强。”4月13日,内蒙古森林消防总队新训大队三中队队长韩昌当日接受记者采访时表示,与此同时,大队还会将趣味体能活动精彩瞬间以短视频形式分享给新战友家人,让家长及时了解新消防员的成长进步与点点滴滴。

市政部门 填平和畅路大坑

本报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)

4月12日,呼和浩特读者陈先生向北方新报正北方网记者反映称,金桥开发区惠民街与和畅路十字路口南30米左右路段,机动车道上有一个大坑,车辆行驶时不仅轮胎“伤不起”,还极易刮坏底盘,建议有关部门尽快修补。

记者看到,大坑位于和畅路的机动车道上,路面上有一个长和宽各约1米左右的大坑,由于坑内积满水,无法目测坑深。记者将树枝伸入坑内,发现坑深约10厘米左右。而在大坑附近,还有2处小坑,往来车辆均小心翼翼避开大坑通行。陈先生说,4月11日夜间,由于天黑视野受限,他的车驶入坑内,索性当时车速不快,否则极易造成爆胎。他说,这种深坑极易酿成事故,车辆过往时容易触坑爆胎、刮伤底盘,安全隐患不小。他希望有关部门能尽快处理,以免发生事故。

随后,记者将此事反映至呼和浩特市市政工程管理局,工作人员表示,惠民街与和畅路已划归赛罕区住建局管辖。记者又联系到赛罕区住建局市政科的工作人员,这名工作人员很快来到现场核查情况,他告诉记者说,该路段今年3月份刚刚移交至赛罕区住建局,从路面破损情况来看,事发路面是去年新维修过的路面,可能是由于车辆反复碾压加上天气等原因造成坑槽、裂缝。接下来,这名工作人员立即协调抢修队,对坑洼的路面进行修补,保障道路安全。

4月13日,赛罕区住建局市政科工作人员给记者打电话说:“今天一早,我们的抢修人员已将和畅路上坑洼的路面全部填平,排除了安全隐患。”

记者随后再次来到和畅路,看到大坑和小坑都不见了,原先坑洼的路面上重新浇筑了混凝土,道路恢复畅通。

赛罕区现场兑现承诺资金6828万

本报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)

4月9日,呼和浩特市赛罕区召开优化营商环境暨招商引资项目承诺兑现大会,现场兑现支付企业优惠政策资金和林业绿化工程款6828万元。

“今天,我们对未兑现的事项和政府投资项目工程款进行了全面梳理,经过区委、区政府认真研究决定,对于现在能兑付支付的资金,现场进行了兑现,累计兑现支付企业优惠政策资金和林业绿化工程款6828万元。”赛罕区区长程重重表示,下一步,在林业绿化项目工程款支付方面,赛罕区还会全力推动手续完善和问题解决,加快组织林草部门推进工程验收、律师事务所跟进合法性审查、财政审计部门推进项目审计,全力推动债务化解工作,妥善解决历史遗留问题,对于暂时无法兑现的资金,赛罕区和企业签订了兑现承诺,确保按照承诺兑现到位。

同时,赛罕区还将多措并举解决涉及政策调整、无法兑现的问题,包括税收、土地等方面的问题,区政府将积极协调市政府和市级相关部门,按照“一事一议”的方式,逐个企业、逐个问题对接研究,和政策确有冲突的,通过其他渠道、其他方式进行解决,承诺做到“政府不躲债务,领导不兜圈子,依法兑现、合作共赢”。